

който ходи въ темнина та, не знае къде отива.

36 Докле имате свѣтатъ, вѣрвайте въ свѣтатъ, да вѣдете сынове на свѣтатъ, тѣмъ (слова) изговори Исусъ, и послѣ видѣ та се скръ отъ нихъ.

37 И со все това цото сотвори толко знаменія предъ нихъ, пакъ не повѣрваха въ него.

38 За да се исполни слово то на пророка Исаіа, цюте рече: Господи, кой повѣрва на наша та проповѣдь; и мышца та Господна комъ се открь.

39 Затова не можеха да вѣрватъ, защото пакы рече Исаіа.

40 Ослабилъ имъ е очи те и окаменилъ сердца та: за да не видатъ съ очи те и разсмыслатъ съ сърдце то, и нежнатсе и исцѣлимъ ги.

41 Тѣмъ (слова) рече Исаіа, когато виде слава та мѣ, и говори за него.

42 Обаче и отъ князи те мнозина повѣрваха въ него: но заради фарісеи те не исповѣдсваха, да ги не испадатъ отъ сонмище то.

43 Защото возлюбиха по многу слава та челоувѣческа, нежели слава та Божіа.

44 Я Исусъ извика, и рече: който вѣрва въ мене, не вѣрва въ мене, но въ оново, който ме е пратилъ.

45 И който гледа мене, гледа оново, който ме е пратилъ.

46 Ясъ дойдохъ свѣтъ въ

міръ, за да не встане въ темнина та никой, който вѣрва въ мене.

47 И който чѣе слова та мои, и не повѣрва ги, азъ не щемъ да мѣ сѣдимъ: защото то не дойдохъ да сѣдимъ міръ, но да спасемъ міръ.

48 Който се отмета отъ мене, и не приима мои те дѣла, има оново, който мѣ сѣди: слово то което дѣмахъ (азъ), то ще да мѣ сѣди въ послѣдній день.

49 Защото азъ отъ себе си не дѣмахъ: но Отцъ който ме прати, той ми заповѣда, цю да речемъ, и цю да дѣмамъ.

50 И знамъ защото негова та заповѣдь е животъ вѣчный, тѣмъ прочее (слова) цюто азъ говоримъ, каквото ми ги е реклъ Отцъ мой, така ги говоримъ.

ГЛАВА 13.

А предъ празникатъ на пасха та, понеже знаеше Исусъ че мѣ дойде часо да преиде отъ тоа міръ ко Отцъ, (показа торжественно) защото като возлюбил свои те, които бѣха въ міратъ, до край ги возлюбил.

2 И като бѣде вечера та, когато веке діаволо тѣри на сърдце то на Исда Сімонъ Искаріинскій да го предаде.

3 Понеже знаеше Исусъ, защото Отецъ сичко мѣ е пратилъ на рѣще те и отъ Бога е излъзалъ, и кодъ Бога отива.